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Διευθυντές/ντριες Σχολείων                                                                    18 Σεπτεμβρίου 2017 
Προδημοτικής, Δημοτικής  
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
 
 
Δήλωση Ενδιαφέροντος για Συμμετοχή στη Βαθμολόγηση των Εξεταστικών Δοκιμίων των 

Γραπτών Εξετάσεων Εκπαιδευτικών για Εγγραφή και Κατάταξη  
στον Πίνακα Διορισίμων 

 
Στα πλαίσια του περί Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Τροποποιητικού) (Αρ.2) Νόμου του 
2015, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς των Σχολείων σας ότι μπορούν να 
δηλώσουν ενδιαφέρον για ανάληψη καθηκόντων βαθμολόγησης των εξεταστικών δοκιμίων των 
Γραπτών Εξετάσεων Εκπαιδευτικών για Εγγραφή  και Κατάταξη στον Πίνακα Διορισίμων, οι οποίες 
θα διεξαχθούν από τις 4 Νοεμβρίου μέχρι τις 10 Νοεμβρίου 2017.  
 
Σημειώνεται ότι για τις εν λόγω εξετάσεις θα λειτουργήσει ένα Βαθμολογικό Κέντρο στη Λευκωσία 
και η βαθμολόγηση θα πρέπει να πραγματοποιείται σε μη εργάσιμο χρόνο.  
 
Οι δηλώσεις ενδιαφέροντος για την ανάληψη καθηκόντων βαθμολογητή θα υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Υπηρεσίας Εξετάσεων: www.moec.gov.cy/ypexams, 
από την Τετάρτη, 20/09/2017, ώρα 9:00, μέχρι και τη Δευτέρα, 02/10/2017, ώρα 12:00. 
 
Πιο κάτω παρατίθεται ο Πίνακας με τα Γνωστικά Αντικείμενα που θα εξεταστούν και στα οποία οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν ενδιαφέρον για βαθμολόγηση: 
 
 

1 ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (*) 

2 ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ  (**) 

3 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΔΑΣΚΑΛΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

4 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΔΑΣΚΑΛΩΝ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

5 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ, ΝΟΗΤΙΚΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ 

6 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

7 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

8 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

9 ΔΗΜΟΤΙΚΗ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

http://www.moec.gov.cy/ypexams


10 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΑ 

11 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΒΙΟΛΟΓΙΑ 

12 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΓΑΛΛΙΚΑ 

13 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ 

14 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 

15 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

16 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

17 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ 

18 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

19 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΜΟΥΣΙΚΗ 

20 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ/ΕΠΙΣΤΗΜΗ Η.Υ. 

21 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

22 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

23 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ - ΑΡΧΑΙΑ 

24 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ - ΓΛΩΣΣΑ / ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 

25 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ - ΙΣΤΟΡΙΑ 

26 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ - ΛΑΤΙΝΙΚΑ 

27 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΥΣΙΚΗ 

28 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

29 ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ 

 
(*)  Η βαθμολόγηση θα γίνει από την ειδικότητα των Φιλολόγων.   

 

(**) Η βαθμολόγηση θα γίνει και από τις δύο βαθμίδες (Δημοτικής και Μέσης). Στη Μέση Εκπαίδευση η βαθμολόγηση θα 
γίνει από όλες τις ειδικότητες.  Μεταπτυχιακός τίτλος στον τομέα των Παιδαγωγικών ή της Ψυχολογίας θα θεωρηθεί 
επιπρόσθετο προσόν.  

 

 
 
Μετά την ολοκλήρωση της υποβολής της αίτησής τους, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
εκτυπώσουν αντίγραφο για το αρχείο τους. Το ηλεκτρονικό σύστημα θα αποστείλει 
αυτόματα στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο επιβεβαίωση υποβολής αίτησης στην οποία 
θα αναγράφεται ο «Κωδικός Αίτησης». Σημειώνεται ότι σε περίπτωση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τα πιο πάνω καθήκοντα σε περισσότερα του ενός γνωστικά αντικείμενα 
πρέπει να υποβάλλονται ξεχωριστές αιτήσεις για κάθε γνωστικό αντικείμενο. 
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι για την ανάληψη καθηκόντων βαθμολογητών θα πρέπει να ανήκουν σε μια από 
τις πιο κάτω κατηγορίες: 
 

α. Μέλη των Ομάδων Θεματοθετών κάθε ειδικότητας 
β. Επιθεωρητές του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της οικείας ειδικότητας 
γ. Διευθυντές ή Βοηθοί Διευθυντές Α΄ ή Βοηθοί Διευθυντές ή Εκπαιδευτικοί/Εκπαιδευτές 
της οικείας ειδικότητας Δημοσίων σχολείων της Δημοκρατίας, οι οποίοι κατέχουν μόνιμη 
οργανική θέση και έχουν διδάξει το υπό βαθμολόγηση γνωστικό αντικείμενο τουλάχιστον 
για 5 έτη.  
 

Εμπειρία στη βαθμολόγηση των γραπτών των Παγκύπριων Εξετάσεων θα θεωρηθεί επιπρόσθετο 
προσόν.  
 



Τονίζεται ότι οι υποψήφιοι βαθμολογητές δεν πρέπει να έχουν μέχρι 4ου βαθμού συγγένεια εξ 
αίματος ή εξ αγχιστείας με υποψήφιο που θα παρακαθίσει στις Εξετάσεις Εκπαιδευτικών στο 
συγκεκριμένο αντικείμενο εξέτασης. Οι βαθμολογητές θα κληθούν να υπογράψουν σχετικό 
Συμβόλαιο/Υπεύθυνη Δήλωση πριν από την έναρξη της διαδικασίας βαθμολόγησης.  
 
Να σημειωθεί ότι, σύμφωνα με τους περί Γραπτών Εξετάσεων για Εγγραφή και Κατάταξη στους 
Πίνακες Διορισίμων Κανονισμούς του 2017, οι βαθμολογητές δεν πρέπει να είναι ιδιοκτήτες 
Φροντιστηρίων ή άτομα που έχουν συγγενείς 1ου ή 2ου βαθμού ιδιοκτήτες Φροντιστηρίων, 
στα οποία διδάσκονται γνωστικά αντικείμενα που περιλαμβάνονται στις πιο πάνω 
Εξετάσεις. Επίσης, οι βαθμολογητές απαγορεύεται να διδάσκουν σε Φροντιστήρια 
μαθήματα προετοιμασίας υποψηφίων στα γνωστικά αντικείμενα των συγκεκριμένων 
εξετάσεων και να έχουν συγγενείς 1ου και 2ου βαθμού, οι οποίοι διδάσκουν σε Φροντιστήρια 
αυτά τα γνωστικά αντικείμενα. 
 
 
Οι βαθμολογητές θα κληθούν να συμμετάσχουν σε υποχρεωτικά σεμινάρια επιμόρφωσης που θα 
διοργανωθούν ειδικά για τον σκοπό αυτό από την Υπηρεσία Εξετάσεων. 
 
Επισημαίνεται ότι το ποσό αμοιβής των βαθμολογητών των συγκεκριμένων εξετάσεων θα 
ανακοινωθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα, μόλις το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού λάβει τις 
δέουσες εγκρίσεις από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού. 
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Εκπαίδευσης 
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